Ruudu ja ristkiiliku iimbermaat

Umbermdétu tihistatakse tihega . ...

Ristkiiliku imbermdddu arvutamisekson valem @ ........coovevvviniinnnns

Ruudu iimbermdddu arvutamiseks on valem: ....oooovvviviriiiininnn

7 cm

See kujundon ............

a=9%cm

Umberméddu valem: ...

Kujundi iimbermdot on:

Umbermdadu valem: ...

Kujundi timbermddt on:

Umbermdddu valem: ...

Kujundi iimbermoot on:

------------------
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4 cm b

Umbermdddu valem: ........oovvevnennn..

Kujundi Gmbermoot on: .....oovvvvvvniineeninnnnn.

See kujund on ......coiauns
a=4cm
Umbermoddu valem: ........ovvvvvnen...

Kujundi imbermddt on: ...o.ovvvvvvvvinivninnnnn.

See kujundon ...............
a=4cm
b=1cm

Umbermdddu valem: .......oovveevnnnn...

Kujundi imbermdt on: ......o.ovvvviniienninnn.
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